南臺科技大學 蒐集個人資料告知事項暨當事人同意書

南臺科技大學(以下簡稱本校)為遵循《個人資料保護法》規定及維護隱私權政策要求,合理蒐集、處理和利用您的個人資料。在您提供個人資料予本校前,請您詳閱、瞭解下列告知事項,並同意本同意書之所有內容及其後修改變更規定,謝謝!

	參與本校主辦活動	如報名相關研討會/課程、擔任講師/審查委員/顧問等。				
1. 蒐集目的	為您提供服務	如訪賓資料,不定期發送本校相關之活動訊息等。				
1. 鬼亲日的	加州军从工西	如辦理存/付/匯款、帳務/稅務管理、稽核/審計作業或其他合於				
	組織運作必要	本校會計核帳所定業務之需要。				
2. 個人資料類別	識別個人	姓名、職業、職稱、服務單位、聯絡方式、教育程度等。				
	識別財務	信用卡或簽帳卡之號碼、其他金融代碼或帳戶等。				
	個人描述	年齡、性別或出生年月日。				
	官方證件	國民身分證統一編號或護照號碼。				
2 加丁次州利田	利用期間	本校將於蒐集目的之存續期間內合理利用您的個人資料。				
3. 個人資料利用之期間、地	利用山口	除蒐集之目的涉及國際業務或活動外,本校僅於中華民國領				
一 之 朔 间 、 地 區 、 對象及方		域內利用您的個人資料。				
式	對象及方式	本校業務承辦人員於蒐集之目的範圍內,以合理方式利用您				
10		的個人資料。				
	您可依《個人資料保護法》向本校行使查詢、閱覽、製給複製本、補充或更正、停止蔥					
4. 當事人權利	集、處理及利用、或請求刪除您的個人資料之權利。但因本校執行職務或業務所必須					
	者,本校得拒絕之。					
	請您提供本人正確、最新及完整的個人資料。若您的個人資料有任何異動,請主動					
5. 不提供正確個	向本校申請更正,使其保持正確、最新及完整。若您未提供正確之個人資料予本					
資之權益影響	校,本校將無法為您提供特定目的之相關服務。權益受損時,本校將不負相關賠					
	責任。					
6 木林田娄致雪	更而禾红外郊幽閟虑	理你的個人咨判時,太於將善書於超之書。				

- 6. 本校因業務需要而委託外部機關處理您的個人資料時,本校將善盡監督之責。
- 7. 如果您不願意收到本校寄送之行銷或代發訊息,您可以拒絕接受。
- 8. 本校保留隨時修改本同意書規範之權利,本校將於修改規範時,於本校網站首頁公告修改之事實,不另作個別通知。

同意書

本人	_已瞭解上述事項:	,並同意南臺科技ス	大學於所列蒐集「	目的範圍內,
合理蒐集、處理或利用本人之個人	資料 。			

此致 南臺科技大學

立書人:_				
日期:	年	月	日	